

理財智庫

比特幣：不可不知的五個要點

今年比特幣的價格翻了幾倍，看似凌厲。精明的投資者當然不會單單看眼升幅，更不會一窩蜂買我買。比特幣並不是貨幣，而是一種虛擬商品...

作投資決定前，一定要做足功課，要了解比特幣，可以從以下五個要點開始：

1. 價格大幅波動

比特幣價格經常大幅波動，曾經一晚大跌幾成。例如中國政府較早前宣佈首次代幣發行(ICO)為非法活動...

2. 市場看法分歧

市場對於比特幣的看法有顯著分歧，例如華爾街大行高層公開批評比特幣是騙局...

3. 科技產品不斷演變

比特幣是新型的金融科技產品，可說是仍處於實驗階段，正在不斷演變，例如因擴容問題而出現的比特幣技術規則分歧...

4. 保安是一大問題

因黑客攻擊而導致失竊個案有上升趨勢。例如 Mt. Gox 曾經是全球最大的比特幣交易平台，但在2014年因黑客攻擊導致客戶巨額損失而倒閉...

式或電腦軟件或硬件，但也不是百分之百安全，因為數碼錢包也有可能被黑客入侵或受病毒感染...

另外，交易平台由私人公司設立，可能不受規管或位處海外。最近香港有些銀行終止交易平台的銀行戶口...

5. 容易涉及不法活動

因為比特幣相對匿名及容易轉移，不法分子可能利用比特幣洗黑錢及用作恐怖活動的資金...

比特幣及其他加密貨幣屬於高風險的投資，絕對不是每個人都適合參與。如果你有興趣，建議先問自己3個問題...

錢家有道 (www.thechinfamily.hk) 由投資者教育中心負責管理，並獲教育局及四家金融監管機構支持

比特幣為一種虛擬商品，沒有實物或發行人支持，亦不具備成為支付媒介或電子貨幣的條件...



比特幣為一種虛擬商品，沒有實物或發行人支持，亦不具備成為支付媒介或電子貨幣的條件...

通脹升溫 「懶人基金」降風險

雖然油價快速衝上後近日有所回落，但料仍對11月通脹有正向作用。加息及縮表壓力愈來愈大。截至11月16日，10年期美國國債收益率收報2.370%，再度接近債王格羅斯警告的2.4厘警戒線...

美高息債投資者離場

今年末及明年初股債勝利的局面尚未改變，除日本以外，全球再通脹的預期再度升溫，連帶歐洲央行可能延長減少買債的計劃或進一步縮減買債規模...

中國內地通脹也相應上升，10月CPI、PPI雙雙超预期，CPI按年增1.9%，非食品價格和服務價格上漲明顯...

雖然油價快速衝上後近日有所回落，但料仍對11月通脹有正向作用。加息及縮表壓力愈來愈大。截至11月16日，10年期美國國債收益率收報2.370%，再度接近債王格羅斯警告的2.4厘警戒線...

雖然油價快速衝上後近日有所回落，但料仍對11月通脹有正向作用。加息及縮表壓力愈來愈大。截至11月16日，10年期美國國債收益率收報2.370%，再度接近債王格羅斯警告的2.4厘警戒線...

雖然油價快速衝上後近日有所回落，但料仍對11月通脹有正向作用。加息及縮表壓力愈來愈大。截至11月16日，10年期美國國債收益率收報2.370%，再度接近債王格羅斯警告的2.4厘警戒線...

雖然油價快速衝上後近日有所回落，但料仍對11月通脹有正向作用。加息及縮表壓力愈來愈大。截至11月16日，10年期美國國債收益率收報2.370%，再度接近債王格羅斯警告的2.4厘警戒線...



積金局主席黃友嘉(中)表示，今年4月推出的「預設投資」，俗稱「懶人基金」，主要為不懂得或沒有興趣打理強積金戶口的成員而設。

近14萬賬戶累積超過50萬元，而約3萬個賬戶更累積超過100萬元，相信即使是10%的回報差距也是相當之大的影響了。

股債混合型基金可選擇

讀者宜及時審視自己強積金等是否有債券相關投資等，即使跌下戶，未必可以彌補債券價格下跌，可根據本身可承受的風險程度，而選取股票基金或股債混合基金...

（讀者請注意基金價格可升亦可跌。本文意見只供參考，文內基金買賣策略亦只是模擬，並不構成投資建議。東驥基金及東驥基金管理的基金組合，有可能持有文中提及的基金。）

最新強積金基金報價

Table with multiple columns listing various investment funds, their performance metrics, and management details. Includes categories like 中國內地通脹、美高息債投資者離場, etc.